

12 ноября 1939 г.

№ 26

Цена 8 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Орган Анжеро-Судженского района  
ВКП(б) и оргкомитета  
Новосибирского облисполкома по Анжеро-  
Судженскому району

В нерушимом сталинском блоке коммунистов и беспартийных колхозники, рабочие совхозов и МТС Анжеро - Судженского района выдвигают лучших сынов народа кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся. С радостью они выдвигают первым кандидатом товарища Сталина и его соратников.



## Кандидаты нерушимого сталинского блока

9—10—11 ноября в нашем Анжеро-Судженском районе прошли первые собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты областного Совета трудящихся. Колхозники, рабочие совхозов и МТС выдвигают в областной Совет депутатов трудящихся своих лучших сынов, беззаботно преданных социалистической родине, великой партии Ленина—Сталина.

И первым, самым желанным кандидатом в депутаты, трудящиеся нашего района выдвигают великого Сталина, имя которого так любовно произносит весь советский народ, трудящиеся всего мира. Имя Сталина неразрывно связано с всемирно-историческими победами социализма. Это он—наш любимый Сталин создал колхозникам радостную зажиточную жизнь. Под его руководством из года в год растет и крепнет социалистическое сельское хозяйство, процветают колхозы.

С огромным воодушевлением трудящиеся социалистических полей нашего района выдвигают кандидатами в депутаты славных соратников великого Сталина—членов политбюро ЦК ВКП(б). С любовью они называют имена товарищей Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Жданова, Андреева, Микояна, Хрущева, Берия, Шверника.

На предвыборных собра-

ниях колхозников, рабочих и служащих совхозов, Судженской, Улановской МТС и Яйского лесокомбината по Анжеро-Судженскому сельскому избирательному округу № 22 единодушно была выдвинута кандидатура т. Медведева Абрама Менделеевича — заведующего облторготделом. Тов. Медведев—верный сын рабочего класса, преданный делу партии Ленина — Сталина.

Проходившие собрания снова продемонстрировали нерушимую крепость сталинского блока коммунистов и беспартийных. Это была подлинная демонстрация единства революционной сплоченности, беспрепятственной преданности трудящихся масс славной партии большевиков и ее сталинскому Центральному Комитету.

Трудящиеся Анжеро-Судженского района выдвинули кандидатами в депутаты тех, кто готов все свои силы отдать за страну Советов, беспощадно и до конца бороться с врагами социализма, кто непоколебимо идет под всепобеждающим знаменем Маркса—Энгельса — Ленина—Сталина и умеет вести за собой массы. Избиратели нашего района выдвинули кандидатов в депутаты, а затем изберут их в областной Совет депутатов трудящихся, до конца преданных партии Ленина — Сталина людей.



Предвыборное собрание коллектива Судженской МТС единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты областного Совета:

**Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА,  
Климента Ефремовича ВОРОШИЛОВА,  
Абрама Менделеевича МЕДВЕДЕВА.**

С большим подъемом прошло 10 ноября общее предвыборное собрание рабочих и служащих Судженской МТС, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Первым слово берет для выдвижения кандидатов комсомолец т. Гребнев. Под бурные аплодис-

менты т. Гребнев называет горячо любимые советским народом имена первых кандидатов — вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и маршала Советского Союза Климента Ефремовича Ворошилова.

Выступивший участковый механик т. Петров выдвигает кандидатом в депутаты областного Совета Абрама Менделеевича Медведева. Он говорит:

Тов. Медведев является достойным сыном коммунистической партии большевиков, честно работающим на благо процветания нашей родины.

Отдадим свои голоса за кандидата в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Медведева А. М.

## Достойный кандидат в депутаты областного Совета

9 и 10 ноября в Яй-лесокомбинате проводилось предвыборное собрание рабочих и служащих. Сменные собрания прошли с большим подъемом и воодушевлением. На предвыборном собрании выступил секретарь партбюро т. Скурыгин. Он заявил:

— Я выдвигаю кандидатом в депутаты в областной Совет депутатов трудящихся по Анжеро-Суд-

женскому сельскому избирательному округу № 22 т. Медведева Абрама Менделеевича.

Тов. Медведев работает на протяжении ряда лет на ответственном посту. Сейчас т. Медведев Абрам Менделеевич работает заведующим облторготделом. Он по-большевистски спрашивается с работой. Я уверен, что тов. Медведев оправдает доверие перед тру-

дящимися, перед сталинским Центральным Комитетом Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Коллектив рабочих, служащих единодушно просит Абрама Менделеевича Медведева дать свое согласие баллотироваться по Анжеро-Судженскому сельскому избирательному округу № 22.

Трудящиеся Анжеро-Судженского района—Анжерского и Судженского совхозов, Улановской МТС и МТМ, колхозов: "Верный путь", им. Калинина, им. Челюскинцев, им. Литвинова, РК ВКП(б) и Райисполкома на предвыборных собраниях выдвинули кандидатами в Областной Совет по Анжеро-Судженскому сельскому избирательному округу № 22 тт. Сталина И. В., Молотова В. М., Ворошилова К. Е., Кагановича Л. М., Калинина М. И., Жданова А. А., Андреева А. А., Хрущева Н. С., Микояна А. И., Берия Л. П., Шверника Н. М., Медведева А. М.



## НА ПРЕДВЫБОРНЫХ СОБРАНИЯХ

В стране начались предвыборные собрания избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты областных и районных Советов депутатов трудящихся.

Многолюдные предвыборные собрания состоялись 10 ноября в ряде предприятий Москвы, Ленинграда, Горького и других городов. Предвыборные собрания повсеместно проходят с большим подъемом. Кандидатами в депутаты областных, районных Советов трудящихся выдвигают лучших сынов народа, доказавших на деле свою преданность родине, делу партии Ленина—Сталина.

Трехтысячное предвыборное собрание коллектива Московской кондитерской фабрики "Красный Октябрь" выдвинуло кандидатом в депутаты Московского областного Совета от Ленинского избирательного округа № 1, дважды героя Советского Союза, майора Григория Пантелеевича Кравченко.

Выступая на собрании, стахановка Карелина, проработавшая на фабрике более тридцати лет, сказала о своем кандидате:

— Григорий Кравченко — воспитанник партии Ленина — Сталина, он с честью выполнял важные задания советского правительства. Он горячо любит свой народ, и если потребуется, отдаст за него свою жизнь.

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники, служащие фабрики "Красная оборона" номер двадцать, выдвинули кандидатом в депутаты Московского областного Совета от Краснопролетарского избирательного округа номер тридцать — стахановку фабрики Екатерины Николаевны Алексеевой.

На предвыборном собрании коллектива Ленинградского Кировского завода, на котором присутствовало 19 тысяч человек, кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся выдвинут инструктор стахановских ме-

тодов труда Михаил Евгеньевич Артамонов.

Предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в Горьковский областной Совет депутатов трудящихся состоялись в цехах Горьковского автозавода имени Молотова. Коллектив конструкторско-экспериментального отдела выдвинул своим кандидатом в депутаты областного Совета инженера-конструктора непартийного большевика Льва Васильевича Косткина.

С большим подъемом прошло предвыборное собрание в колхозе имени Буденного (Сватово, Ворошиловоградская область).

Колхозники выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета стахановку-звеневьеву Ирину Медовьевну Кузьменко. Кандидатом в депутаты районного Совета выдвинута стахановка-звеневьевая колхоза — участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки Мария Тимофеевна Муравкина. (ТАСС).

## Участвуют в агитационно-массовой работе

Педагогический коллектив Назаровского сельсовета, готовясь к выборам, ведет среди колхозников большую агитационно-массовую работу. Заведующая школой сельхозартели "Вперед" Т. Головачева и препо-

даватель Т. Матвеева кроме преподавания дисциплин, ежедневно проводят с учащимися-колхозниками читки и беседы на различные темы, используя для иллюстраций материалы из художественной литературы,

газет, журналов и т. д.

Активное участие в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся проявляют учителя колхоза "17 лет Октября" (зав. школой Т. Краснова). Черноусов.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДОПРИЗЫВНИКОВ

На днях в Мальцевском сельсовете проходило общее собрание допризывников 1920—21 гг. рождения. На собрании допризывники проработали закон о всеобщей воинской обязанности, познакомились с подготовкой к призыву 1940 года.

Здесь же допризывники все, как один, взяли на се-

бя обязательства — сдать нормы каждому не менее, как на три оборонных значка, быть стахановцами и ударниками в выполнении сельскохозяйственных работ, ликвидировать неграмотность и малограмотность. Кроме этого, они взяли шефство над конем. На собрании призывники

Мальцевского сельсовета вызвали на социалистическое соревнование за лучшую подготовку к призыву в РККА допризывников Я-Петропавловского сельсовета.

Зав. военным отделом РК ВКП(б). Конюхов.

## Не затягивать ремонт тракторов

Решения XVIII съезда ВКП(б) определили дальнейший путь развития ремонтного дела в сельском хозяйстве. Обеспечить весь машинно-тракторный парк ремонтной базой — такова задача, поставленная съездом партии перед партийными и советскими организациями, перед руководителями земельных органов и машинно-тракторных станций.

Однако, эту важнейшую задачу Судженская МТС (директор Шпаков и механик Нестеренко) не выполняют.

Давно уже колхозы закончили осенние работы, но машины до сих пор еще не поставлены на зимнее хранение. Часть их стоит под открытым небом на усадьбе МТС, а остальные на полях. Так, один трактор в колхозе "Искра" больше недели стоит лишь потому, что с колхозом у МТС нет договоренности — гнать его в МТС или нет. Руководители МТС считают этот вопрос "не своим". К чему это все приводит видно из следующих примеров:

С 27 октября Судженская МТС приступила к ремонту тракторов совершенно неподготовленной. В этой МТС не закончен еще ремонт помещения, не

пробедена перекладка печей, побелка и т. д. Трактористы и слесаря, находящиеся на ремонте тракторов, работают в шубах, а отсюда нет быстрого и качественного ремонта. Трактор ХТЗ вместо трех смен ремонтировался четыре смены.

Трактористы тт. Мальянинов (колхоз "Горняк"), Рузаев (колхоз "Наша родина") говорят: работаем вслепую, расценок на бригады не укомплектованы.

Хуже этого обстоит дело с ремонтным инструментом. Пил трехгранных, полукруглых и других нет, вместо них применяется зубило. На просьбы ремонтных слесарей о создании условий для работы, директор Шпаков никакого внимания не обращает.

Части при разборе и промывке тракторов должны складываться на столики, но столиков нет. Части разбросываются на пол в грязь и пыль, а после этого снова собираются в трактор.

Такое безответственное отношение к ремонту машин николько не тревожит руководителей МТС. Они попрежнему повторяют проплогодние ошибки — срывают ремонт тракторов.

А. Покидов.

## ПОКОНЧИТЬ С ОТСТАВЛЕНИЕМ В ЛИКВИДАЦИИ НЕГРАМОТНОСТИ

Важнейшее решение партии и правительства об обязательном обучении в нашем Анжеро-Судженском районе выполняется крайне неудовлетворительно. Из 1.500 неграмотных и 1.984 малограмотных обучается только 117 человек. К чему это все приводит видно из следующих примеров:

С 27 октября Судженская МТС приступила к ремонту тракторов совершенно неподготовленной. В этой МТС не закончен еще ремонт помещения, не

это объясняется тем, что районе еще очень слабо уделяет внимание этому вопросу, не взяло под свое руководство и контроль обучение неграмотных и малограмотных на селе.

Задача партийных, комсомольских и профсоюзных организаций на местах охватить учебой буквально всех неграмотных и малограмотных, создать нормальные условия для проведения занятий.

Отставание в столь важной работе нетерпимо.

Лютова.

## Извещение

2. При Улановском сельсовете в клубе с охватом следующих сельсоветов: Емельяновский, Ново-Покровский, Дацковский, Ншимский, Сергеевский, МТМ и МГС.

3. При Я-Поссовете, при клубе Я-Лесокомбината с охватом следующих организаций и сельсоветов: Марьевского, Ольговского и Мальцевского; организаций: Я-Лесозавод, Я-карьер, ст. Я, заготзерно, артель "Прогресс" и Судженская МТС.

4. При Дацко-Троицком сельсовете в клубе "Железнодорожник" с охватом следующих сельсоветов и организаций: Судженский, Я-Петропавловский, организаций ст. Судженка, Антоновский рудник, Я-ский дом отдыха, заготзерно, артель местпрома "Красная звезда" и Анжерский совхоз.

Секретарям первичных партийных организаций, парторгам и секретарям комсомольских организаций обеспечить своевременную явку на кустовые совещания.

РК ВКП(б).

Ответ. редактор П. Пургин.